

2020 大学生思政大课堂最新观后感 10 篇

今天，我观看了《全国大学生疫情防控思政大课》，对冯秀军教授的演讲印象深刻。在这场抗击疫情的战役中，我已见过太多敢为天下先的英雄，下面是为大家带来的 2020 大学生思政大课堂最新观后感 10 篇，希望能帮到大家！

2020 大学生思政大课堂观后感 1

胸有大志，心有大我，肩有大任，行有大德。思政课给我印象最深的两个字就是传承。17 年前的非典和如今的肺炎疫情，一样是不见硝烟的战场，王卫国和女儿王婷，两张情景非常相似的照片，我们看到了三代人的接力。当年在父辈的庇护之下的孩子已经长大成人，他们今天学着父辈的样子冲上前线，成为了我们中国又一代最勇敢的人。

这场战役也像一面镜子，让我们照见了一个真正的中国，他有一个以人民为中心，与人民血肉相连的执政党，他拥有具有伟大团结精神的人民，他有博大的人类命运共同体情怀，更有壮士断腕的大国责任。生于种花家，何其有幸！胸有大志，心有大我，肩有大任，行有大德，今后，我辈必将用实际行动践行青春誓言，不负韶华，不负众望。

2020 大学生思政大课堂观后感 2

在这次疫情中，逆行的人群是一道光，以凡人之躯对抗

可怕的病毒，无畏地照亮被黑暗笼罩的武汉。这里面，有坚守湖北各市和全国各地奔赴一线的医务工作者，有“疫情就是命令”的人民子弟兵，有“防控就是责任”的社区、警察等基层工作者，火神山、雷神山的建设者，武汉城中奔波的外卖小哥等等许多普普通通的劳动人民。这次疫情中，中国特色社会主义制度的“坚持全国一盘棋，调动各方面积极性，集中力量办大事”的显著优势再一次展现。全国形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面，各地各部门坚决服从党中央统一指挥、统一协调、统一调度，充分诠释了“一方有难、八方支援”的中国精神。

这次覆盖全国大学生的思政大课不仅是对当下疫情的全面解读，更是对大学生的希冀与鞭策。在这个特殊时期，全国大学生都感受到了祖国对我们的期望。待疫情离去，春暖花开，我们将成长为新的顶梁柱，为伟大复兴中国梦贡献力量。

2020 大学生思政大课堂观后感 3

身为青年一员、身为今后同要穿上白大衣的我，遗憾目前无法尽自己的努力和贡献，但是这场战“疫”更多地反映出许多值得我们深思的问题，给我们上了刻骨铭心的一课。越是一发千钧，存亡绝续之时，越能研读人性的平凡而伟大，越可见布衣之下的炎炎赤血。曾经在父辈的保护伞庇护下的我们已经长大，在国家危难之际，“温室”中的我们没有退

缩，而是积极响应时代的召唤，勇担肩头重任，用行动卸掉90后、00后“骄奢自私”的标签，展现新时代青年的蓬勃力量。这种“国家兴亡，匹夫有责”的责任传承，这种“苟利国家生死以”的爱国主义精神依然沸腾在我们的血液里，我们应该承接前辈们的精神纽带，不断完善自我、升华品质，实现自我价值，成为对社会、对人民、对祖国有用的栋梁之才。

2020 大学生思政大课堂观后感 4

青年成长道路千万条，爱国大义第一条。在这场战“疫”中我们应该与国家同呼吸，共命运，共奋斗。我们青年一定要自信，相信国家，相信我们自己。我们会在最美的青春中谱写奋斗的交响乐，就像习主席说过的：人的青春只有一次，现在青春是用来奋斗的，将来青春是用来回忆的。

也像冯教授所说，奋斗也不应该是盲目的，我们应该向科学要答案，要方法，发挥我们的专业知识为国家献上一份薄力。现在的我，没有掌握太多的医学知识，但是，在这场战“疫”中，我时刻准备着为国家效力；现在的我，知道我应该做些什么，在家好好的学，充分利用网课等学习资源，不能让学习停止脚步，未来还会有更重要的担当等着我们青年，来，让我们用奋斗的青春为祖国交上一份自豪的答卷。

2020 大学生思政大课堂观后感 5

今天看了全国共上的思政课，我感慨良多。最令我感触

深的，还是青年人的力量。当代青年用自己的活力与青春，让这场沉重的疫情战不在沉闷。《火红的萨日朗》跳的是积极开朗，方舱考研哥诉说的是不放弃，蹭网上课、上山找信号讲的是对知识的渴求。中华民族优秀儿女从不服输，我们一直在找寻阴霾中的阳光。

什么是青春？青春并非指年代而是心态。青春是生命源泉迸发的朝气，青春意味着勇气泉涌，超越惶恐，敢试敢闯，不图从容。作为医学生的你我，也要努力学习，尽快成长起来，为祖国的发展托起坚实的一片天。余秋雨曾在文化苦旅中写过，再小的个子，也能给沙漠留下长长的身影；再小的人物也能让历史吐出重重的叹息。我中华家儿女便是如此。我们，便是如此。

2020 大学生思政大课堂观后感 6

疫情阻击是一场全民族的战“疫”。病毒是冷漠的，它夺走的患者的健康，但医护人员的爱是温暖的，它们不忍同胞在病魔肆虐中受苦，用行为践行着医者誓言。病魔无情，人间有爱，正是无数个有关“爱”的故事让我们不禁感叹“生于种花家，何其荣幸”。

我们五十六个民族是温暖的一家，有幸生于华夏，定要不负韶华不负“家”！我们要将小我融入到大我，与时代同步伐，与人类共命运。青春的画卷已经打开，只有胸有大我、肩有大任、行有大德，笔下才能书写出大写的“青春”。如

今疫情危难之际，唯愿疫情散去，山河无恙，人间皆安。

2020 大学生思政大课堂观后感 7

作为学生的我们，要把这次的疫情当作是一种学习的机会，去学习前辈这种处变不惊、舍己为人的精神，我们要利用好这个机会，静下来想一想自己的人生规划，树立正确的人生观、价值观。把我们的祖国建设得更强大，是我们每个人的使命。看完这个全国大学生疫情防控思政大课后，一定会注意疫情，增强疫情意识。我们虽然不能“亲近战场”，但是我们永远是国家、武汉的后勤部队。中国加油！武汉加油！钟院长加油！最后为逆行的勇士们祈福，平安归来！

2020 大学生思政大课堂观后感 8

今天听了四位专家老师的授课，让我感触很深。是啊，这场突如其来的疫情，让全国上下十四亿人感受到了病毒无情，但同时也让我们看到了全国上下一心，共同抗疫的感人场面！

秦宣教授的讲解让我印象颇深。没错，在这次疫情中，在中国共产党的带领下，一个个党员前赴后继。“我是党员，不计报酬，无论生死”“我是支部委员，先安排我！”“我参加过抗击非典，我有经验！”。面对新型肺炎的肆虐，广大党员干部那早已融入血脉灵魂深处的“一切为了人民”的烙印活跃起来。我们坚信，在党中央坚强领导下，在广大人民群众共同努力下，我们一定能打赢疫情防控阻击战！

2020 大学生思政大课堂观后感 9

透过新闻，我们看到一张张布满勒痕的脸、一把把为避免交叉感染而剪了的发辫，一双双被消毒液侵蚀开裂的手、一个个蜷缩在地上暂得休息的身影，年轻医护人员他们心无旁骛，凝视自己的战场；我们看到 84 岁的钟南山临危受命逆行而上，武汉金银潭医院院长张定宇身患渐冻症仍冲在前线与时间赛跑挽救生命，70 多岁的李兰娟院士每天只睡 3 小时，带领团队为研制特效药品而耿耿不寐；我们看到坚守阵地做着深入报道，不断披露疫情最新进展的新闻人；我们看到了为建医院、为制口罩日夜赶工的工人；那些奋笔写下“请战书”的医护人员；用爱搭建桥梁，日夜驰援运送物资的驾驶员……无数的“追光者”们在国家和人民最需要的时候，做出无怨无悔的选择，诠释了生命的意义。

栉风沐雨，不畏浮云，自信击“疫”，我们一定能破“疫”前行、行稳致远！

2020 大学生思政大课堂观后感 10

在这样特殊的疫情时期，与全国大学生同上的“思政大课”，让我对此次疫情有了更深刻的认识与体会。正如节目中教授所说的那样，“危机”本身就包含着危难与机遇，重点在于我们如何去应对它。在来势汹汹的病毒面前，中国充分体现了“统一领导”的制度优势，不仅将“国内的疫情”有效遏制，更是为世界的防控争取了时间，化“危机”为“机

遇”，彰显了大国的风范。同样，奔赴在一线医护工作者们的身影更是令人为之动容。看见前辈们的挺身而出与无私奉献，作为医学生的我们深知，这是历史的传承，一代代使命与责任的接力；我们应该以前辈们为榜样，承担起自己的责任，“不忘初心，砥砺前行”，希望未来的我们也能撑起一片安宁。

最后，希望在世界各国同胞们的共同努力下，2020年的“樱花”能够早日盛开！